## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЧЕРЕМШАНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ ВЕРХНЕКАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
ЮГАРЫ КӘМИНКӘ АВЫЛ СОВЕТЫ

улица Дружба, дом 1а, село Верхняя Каменка, 423108

Дружба урамы, 1а йорт, Югары Кәминкә авылы, 423108

тел./факс (84396) 2-31-60/2-34-16 email: Vkam.Cmn2@tatar.ru

№ 33

23 сентября 2021 года

## РЕШЕНИЕ

Совета Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

О внесении изменений в решение Совета Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 01.10.2019 года № 123 «Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» Уставом Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан Совет Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан утвержденное решением Совета Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 01.10.2019 года № 123 следующие изменения:
- 1.1. Пункт 1.7 дополнить подпунктом следующего содержания: «в поселении, в котором полномочия представительного органа муниципального образования осуществляются сходом граждан, по вопросам выдвижения, подготовки, отбора и реализации инициативных проектов».
- 2. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета, Глава Верхнекаменского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

М.Н.Мингазов